

9名在尼被绑同胞获救

身体状况基本正常,将尽快回国

外交部发言人姜瑜2月4日表示,在尼日利亚南部被绑架的9名中国员工,于北京时间2月4日上午6时35分平安获救,并将尽快回国。

经过11天艰苦营救

姜瑜说,1月25日,一家中资石油公司在尼日利亚南部项目的9名员工被绑架后,党中央和国务院高度重视有关中方人员安全,指示尽快查清情况,全力开展营救工作;同时要求评估安全状况,并采取相应防范措施。外交部、商务部及驻尼日利亚等使领馆指挥有关公司迅速展开营救工作。经过11天艰苦努力,中方9名被绑架人员于北京时间2月4日上午6时35分平安获救,并将尽快回国。

中国驻尼日利亚拉各斯副总领事李翠英4日说,这9名中国员工获救后,目前已经回到所属公司在尼南部河流州首府哈科特港的驻地休整,处于严密保护之下。

尼日利亚巴耶尔萨州政府一名发言人说,这9名中国员工是被“无条件”释放的,“没有支付赎金”。据事发公司负责人说,目前他们身体状况基本正常。

武装劫匪绑人还抢钱

一伙身份不明的武装人



2006年2月24日,绑架9名外国工人的尼日利亚武装分子,摆出要处决一名美国人质的姿势。

员1月25日分乘3艘快艇,在尼日利亚南部巴耶尔萨州袭击并绑架了这9名中国石油工人。这9名中国员工来自中国石油天然气集团公司。当时,他们正在巴耶尔萨州进行地震测量活动。

据当地警方介绍,袭击发生时,武装分子不仅带走了这些中国员工,还洗劫了员工生活区和财务室,抢走大量现金。袭击中,营地保安人员同武装分子展开了枪战,打死一名武装分子。

这是今年以来发生在尼

日利亚的第二起中国工人被绑架事件。1月5日,5名四川通信建设工程有限公司的电信工人在尼日利亚被武装分子绑架,并于17日安全获救。

石油工人要罢工抗议

姜瑜4日说,中方对9名获救同胞表示亲切慰问,对尼日利亚政府和其他有关方面所给予的协助表示感谢;对近来中方人员连遭绑架、袭击表示谴责,要求停止一切伤害中方人员的行为。我们希望海外中方企业和人员进一步提高

安全风险意识,加强防范措施,确保安全。

尼日利亚绑架事件频发,中国驻尼日利亚使馆经商处网站发布消息称,据尼日利亚《今日报》报道,尼日利亚石油天然气高级雇员工会近日透露,参与解救人员谈判的13名部落领袖近期被杀,如果尼日尔三角洲地区绑架人质局势得不到遏制的话,石油工人将于2007年2月5日起停止原油生产,以向尼政府施加压力。

新华社《新闻晨报》供稿

公安副局长变“黑老大”领刑20年

曾亲自招募卖淫女开歌厅,判决书未读完法庭外传来鞭炮声



何奇昨日在法庭上受审

何奇七宗罪

1. 组织、领导、参加黑社会性质组织罪
2. 组织卖淫罪
3. 非法拘禁罪
4. 敲诈勒索罪
5. 妨害作证罪
6. 挪用公款罪
7. 故意销毁会计凭证罪

昨天上午,陕西省山阳县公安局原副局长何奇涉黑案一审宣判,被控的7项罪名全部被认定,“黑老大”何奇被判有期徒刑20年,没收个人全部财产。其他13名涉案人被分别判处有期徒刑1到20年。判决书还未读完,法庭外就响起一阵鞭炮声。

开歌厅亲自招卖淫女

公诉机关指控,1997年8月,何奇由城郊派出所调任城关派出所任所长不久,他便利用其特殊身份,伙同徐新银、冯彬以开办山阳县政府招待所歌舞厅为掩护,组织妇女卖淫牟取非法利益。

经营期间,冯彬、徐新银负责具体经营活动,何奇协调外部关系和招揽顾客。经营中,3人组织“坐台小姐”卖淫非法牟利。何奇还亲自招募多名女青年,在其歌舞厅从事卖淫活动。

其间,以放高利贷为业的党军宏为了讨好何奇,提出用何奇的资金以自己的名义放高利贷,二人共享收益。

派出所“二所长”

2000年前后,有违法劣迹的李建峰与何奇接触增

多,便与何奇拉关系,频繁出入城关派出所,深得何奇信任,成为何奇的“幕僚”。李建峰常在派出所干警灶上免费就餐,成了派出所的特殊人物,被称为“二所长”。

随后,李建峰便与何奇勾结,用何奇的资金放高利贷,逐渐发展成为何奇手下的骨干分子。时为李建峰打工的姚鹏,后来也成为何奇使用的骨干成员之一。何奇之弟何锋(在逃),仗着其兄的权势,恃强凌弱,长期横行乡里,实施抢劫、敲诈勒索犯罪。

这些人相互勾结,互为利用,不择手段大肆聚敛钱财,逐渐形成以何奇为首的黑社会性质犯罪组织。

放贷敛财出国旅游

公诉机关认为,何奇犯罪组织结构健全、骨干成员基本固定。何奇以其特殊身份和在犯罪中所起的作用,以及社会影响力,被该组织成员尊称为“老板”、“城隍司令”、“领导”。

他们在以放高利贷为手段,以索要高利贷为借口敲诈勒索犯罪的过程中,商定何奇出本金,以党军宏、李

建峰、姚鹏的名义向他人放高利贷,不能暴露资金来源是何奇的。收回的非法所得按照不同的比例分成。

从1998年以来,该组织先后通过放高利贷16起,非法获利100余万元。敛取钱财后,为激励骨干成员,壮大犯罪组织,何奇带领骨干成员党军宏、李建峰、姚鹏到国内外旅游,到大城市吃喝嫖赌。

逼债手段惨无人道

何奇黑社会性质组织成员在犯罪中,以何奇“不管用啥方法都要把他的本息收回来”这一指令为圣旨,先后对多名受害人,采取极其残忍的手段进行凌辱摧残。

一次,何奇指示姚鹏将受害人姜启月劫持到其家,持枪威逼还账。李建峰、姚鹏将受害人姜启月、武天维、毛加珍拉至荒郊野外,以给注射药水牛就会乱蹦,人就会发疯、生殖器就会阳痿,威胁、恐吓受害人,并用树枝往受害人尿道捅,往生殖器上抹辣椒水。党军宏对多名受害人非法控制拘禁,甚至威逼受害人卖肾还款。

2005年5月,当何奇得知公安机关在调查其犯罪行为中询问了袁正北后,立即给袁打电话,威逼唆使其作假证。《华商报》供稿

十届全国人大五次会议 3月5日召开

据新华社电 第十届全国人民代表大会第五次会议和政协第十届全国委员会第五次会议,将分别于2007年3月5日和3月3日在北京

开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅昨天宣布,欢迎中外记者届时前来采访。

广电总局要求数字电视整体转换地区 有线电视要留6套模拟频道

据新华社电 广电总局日前要求,实施有线电视数字化整体转换的地区,必须保留至少6套模拟频道,转播中央、省和当地电视台的主要节目,供没有机顶盒的用户接收。

自2003年以来,青岛、杭州、大连、深圳、太原、南京、南宁等25个城市已完成有线电视数字化整体转换,还有许多地区正在大力推进整体转换。

最近,一些地方的电视用户对当地“强制关闭模拟信

号”的做法表示不满,不安装机顶盒的用户只能看到很少的几套节目。针对这一问题,广电总局特别指出,推进有线电视数字化要因地制宜,稳步推进。对暂时不愿收看数字电视的用户,要妥善解决;实施有线电视数字化整体转换的地区,必须保留至少6套模拟频道,转播中央、省和当地电视台的主要节目,供没有机顶盒的用户接收,切实维护有线电视用户的合法权益。

建议深圳试点“生二胎” 政协委员提出提案,计生委称无政策依据

3日,广东省政协委员、茂名市政协副主席陈国隆建议在深圳市试点施行“奖一,放二,禁三”的计生政策。

陈国隆说,多年来我国的计划生育政策在人口控制方面取得了很大成效,但随之出现了不少问题,比如人口老龄化严重、人口素质偏低等,“只生一个女孩对相当一部分人来说,得承受很大家庭压力的痛苦,容易造成铤而走险的计划生育,不仅当事人会遭遇另一种巨大的经济和精

神压力,计划外生育的儿童也往往会有一个不正常的成长经历,得不到应有的家庭温暖。这些对家庭和社会都是不和谐的隐患。如果能制定有选择余地的计生政策,可以减少因计划外生育而产生的非法行为,减轻计划外生育造成的各种消极后果。”

但广东省人口计生委主任张枫回应说,我国现行的计生政策没有动摇,在广东试点施行“奖一,放二,禁三”没有政策依据。《南方都市报》供稿

33岁内地妇承认犯下两罪 逾期居港产子监禁4个月

一名内地孕妇疑偷图为腹中胎儿取得香港居留权,不辞劳苦借旅港逾期居留,并径自到院产下一女婴。该妇承认逾期居留及越俾两罪,被法庭判处监禁四个月。

涉案的33岁内地妇陈秀娟,丈夫与8岁儿子都在内地居住,怀疑是借自由签证到港旅游,过期停留到院产子。控罪指,被告在今年1月9日,在秀茂坪协和街基督教

联合医院被发现过期居留。另罪则指,她在同日于该医院离开合法羁押。

案情称,今年1月9日凌晨,被告突然到联合医院表示要产子。医院发现她证件已过期,要求她在羁留病房待产。不过她随后被发现失踪。

其后至1月26日,被告又到联合医院求产,并顺利诞下一女婴,她随后被警方当场拘捕。《广州日报》供稿

■ 简讯

筹建数据库可遏制盗窃手机

浙江省人大代表钱孟康近日建议说,应建立手机机身编号中央数据库,每只手机在出售时,即按购买人身份证和出售时间进行编号。当手机一旦被盗,只要被盗者告知中央数据库机身号码,该手机即被锁定,不能通过任何网络上网。该法可有效制止手机盗窃现象。新华社

上海铁路局春运投诉电话公布

铁道部4日向全社会公布全国各铁路局春运投诉电话,并要求各铁路局通过媒体公布客流较大车站的春运投诉电话,及时处理旅客投诉,尽可能给旅客一个满意答复。其中上海铁路局今年春运投诉电话是021-51221022。新华社

万里长城跻身新七大奇迹初选

在各国网民力争将本国名胜选为“新七大奇迹”之际,新七大奇迹基金会昨日公布了阶段性投票结果,中国的

万里长城、意大利古罗马斗兽场、秘鲁马丘比丘印加遗址、约旦佩特拉古城、埃及大金字塔、智利复活节岛巨像和印度泰姬陵入选新七大奇迹。但最终投票结果将于今年7月7日在葡萄牙首都里斯本揭晓。《法制晚报》

清凉马拉松,畅饮王老吉

2007年厦门国际马拉松即将开跑,加多宝集团成功抢在开赛之前成为该项赛事的全球高级合作伙伴,红色罐装王老吉凉茶成为厦门国际马拉松赛唯一指定凉茶饮料!

王老吉凉茶创于清朝道光年间,距今已有170余年历史,享有“凉茶始祖”的美誉。采用菊花、甘草、仙草、金银花等上等草本材料配制而成,现代科学研究表明,王老吉凉茶含有黄酮类等天然成

分,能有效预防上火。”怕上火,喝王老吉”这句广告语,伴随着王老吉凉茶饮料走入千家万户而变得耳熟能详。

正是王老吉凉茶“预防上火”的差异化定位,结合体育营销,使王老吉成为人们的首选饮料之一。当人们尽情享受川湘菜、火锅、烧烤、薯条、汉堡等美食时,当人们为加班、看球、K歌熬夜时,在炎热夏季进行户外运动时,在干燥寒冷的冬季处于空调暖气房时,王老吉凉

茶都是人们不可或缺的健康饮品。

在2006年,王老吉凉茶又先后被评选为“广东省历史文化遗产”、“国家级非物质文化遗产”,在商务部最近的颁发的中华老字号也榜上有名,这些称号为王老吉凉茶走向世界品牌的过程中起到了保驾护航的作用。

“喝王老吉,跑马拉松,不怕上火”-必将会成为厦门马拉松比赛期间一道漂亮的风景。

小天鹅重磅出击——“雾态洗”水魔方洗衣机上市

日前,小天鹅又一重磅出击,在全国大中城市同步推出以XQB60-3508PCL为代表的“雾态洗”水魔方全系列新品。这是小天鹅继2005年推出数字水魔方、节水水魔方之后的又一壮举,它必将全面

提升小天鹅水魔方的整体竞争实力,带来整个水魔方系列产品的持续热销。

小天鹅在产品、技术、营销上的不断推陈出新,源自于小天鹅坚持不懈的创新意识。家电资深人士分析认

为:“真正的创新不是产品功能的堆积,更不是欺瞒消费者的概念炒作,而是贴近生活、根据消费者的实际需求解决他们的生活难题,引领中国家电站在世界先进技术的最前沿”。